
KEY FINDINGS

Assessed by CAPND and NDSU, September 2023

1st Priority Need

“Dental Insurance/Affordable Dental” is the 1st

priority need of people experiencing poverty

under the category of “Health and

Social/Behavior Development” in CAA Region 4.

329
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205
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37
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be identified)

The 1st priority need for the non-low-

income respondents is “Recreational

Activities”.

REGION 4 OVERALL NEEDS TOP REGION 4 SPECIFIC NEEDS
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Total Responses

Dental Insurance/Affordable Dental -

Health and Social/Behavior Development

Visions - Health and Social/Behavior Development

Dental Insurance / 
Affordable Dental

1.Nutrition (62.9%)

2.Emergency Services (50.7%)

3.Housing (45.9%)

4.Seniors (36.6%)

5.Weatherization (33.2%)

6.Case Management (28.3%)

7.Home Cents (22.4%)

8.Legal Aid (21.5%)

9.Information & Referral (19.5%)

10.Supportive Services for Veteran Families (SSVF)

(17.6%)

11.Education (15.1%)

12.Federal Home Loan Bank (FHLB) (8.8%)

13.Other Programs (7.8%)
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